

南海在里水开展疫情防控检查 防疫意识不可放松 继续抓好防控措施

珠江时报讯(记者/方婷)12月14日,南海区委书记顾耀辉带队到位于里水镇的南方医科大学第七附属医院和顺院区、好好多超市、保利影城和隔离酒店开展疫情防控检查,要求各单位始终绷紧疫情防控这根弦,做好日常核酸检测及体温监测等防控措施,抓紧抓实疫情防控各项工作。副区长孔小燕等陪同检查。

超市是人民群众日常消费的重要场所。检查组来到位于里水万利广场的好好多超市进行疫情防控检查。为扎实做好商场超市疫情防控工作,营造一个让市民安全放心的购物环境,该超市在出入口严格把好检查关,安排专人负责监督,对进入超市的顾客逐一进行体温检测、查看健康码,督促其戴好口罩。现场检查后,顾耀辉要求超市要按时做好卫生消毒工作,营业人员必须佩戴口罩上岗,严格管控冷藏冷冻食品质量安全,切实保障广大人民群众饮食安全。

在保利影城,电影院检票口实行零接触检票的措施得到检查组的肯定。检查组提出要继续保持防疫优先,严格落实疫情防控要求,认真开展防控工作自查自改,及时消除隐患,切实做到常态化防控不放松。

随后,检查组还到里水某隔离酒店检查,要求该酒店切实做好工作人员分级分类分区管理,加强隔离人员日常健康监测、服务保障以及人文关怀等工作,坚决守牢外防输入重要关口。当天,检查组还到南方医科大学第七附属医院和顺院区进行疫情防控检查,暂未发现相关问题。

里水镇市域社会治理培训班结业典礼举行 培育社会治理人才 打造善治里水

珠江时报讯(记者/邓施恩 通讯员/陈丽萍)12月17日上午,2021年里水镇市域社会治理培训班结业典礼举行。自今年10月起,里水镇综合治理办探索“创新治理 锻造人才”市域社会治理学院人才培养计划,采取名师指导、跨界交流、标杆参访、项目实践等方式,面向镇内社会治理储备人才,组织开展里水镇市域社会治理培训班。目前,已开展11次系统培训,共430人次参与,培育了一批社会治理创新型中坚力量。王动上,里水镇党委副书记张家玉为郭建文、黄敏洪等13名里水镇市域社会治理培训班优秀学员颁发证书。

人理解和掌握;二是有了社会治理专业技能,包括有效沟通、编制项目书、统筹资源开展治理项目和团队建设等方面;三是有了实践平台,通过参与社会治理考试、小组分工实操推进项目,掌握了社会治理实际工作中可操作的方法。活动还邀请了中国(深圳)综合开发研究院理事李津涛教授,以《结合十九大思想谈从经济现代化到治理现代化:深圳特区40年发展之路》为题授课,激发与会人员的专业思辨能力,为社会治理骨干提供宝贵的学习参考。

南海区辅助性就业机构挂牌成立

打造助残就业“里水模式”



南海区辅助性就业机构在里水揭牌。

12月16日,南海区辅助性就业机构揭牌仪式在佛山市南海明慧玩具有限公司(以下简称“明慧玩具有限公司”)举行,旨在发展残疾人辅助性就业,鼓励社会力量兴办残疾人辅助性就业机构,保障智力、精神及重度肢体等残疾人的劳动就业权利。

据了解,培训班不仅开设主题课程等理论培训,还设置实践教学等实操性较强的培训。各组学员结合所学所感,围绕公共空间改造和社区善治两个主题,产出实践项目,通过专家评议选出2份优秀课业。活动现场,南海区委政法委副书记郭炎兴分别为第三组《海南洲社区糖果花园小区推动电动自行车安全管理》项目和第五组《沁香四溢,“园”动你我——“小菜园”打造行动围绕村容村貌》项目颁发“优秀课业”牌匾。

张家玉寄语在座学员,要以此次培训班为契机,用新的观点、新的方法解决工作中出现的新情况、新问题,把所学知识转化为推动市域社会治理工作的强大动力,努力在高举旗帜、坚定信念上走在前面,在服务大局、推动发展上走在前面,在立足岗位、服务群众上走在前面。

海南洲社区党委副书记、优秀学员代表傅宝珠用“三个有”总结了参加培训班的学习收获:一是有了对市域社会治理的深

里水设犬只备案 服务点168个

珠江时报讯(记者/陈志健 通讯员/何巨鸿 摄影报道)12月15日,里水镇综合行政执法办联合里水镇农林服务中心、佛山市爱动物协会在保利莫林湖、中信山语湖等小区开展“我为群众办实事·犬只备案‘一站式’”服务进社区活动。现场免费提供犬只狂犬病疫苗接种、发放免疫证、犬牌办理、发放等服务,实现犬只免疫、备案、领牌“一站式”服务。

有效推进文明养犬宣传进社区。同时加强部门联动,大胆创新工作机制,主动担当、服务群众,通过巡查发现,结合农林服务中心狂犬疫苗接种工作联动的方式,主动走进村(社区)设点为市民提供犬只接种狂犬疫苗到备案办理犬牌的“一站式”服务。经过不断努力,市民办理犬牌的数量呈指数型上涨,文明养犬意识不断提高,取得了良好反响。



犬只备案“一站式”服务进社区。

打造促进残疾人就业“里水模式”

里水镇公共服务办副主任杨彦明介绍,近年来,里水镇残疾人服务实行“一三六”的服务模式,依托里水镇残疾人关爱服务中心,开展残疾人综合服务项目、残疾人就业提升服务项目和残疾人重点个案服务项目等三大项目,打造六大品牌服务,包括设置爱心生产线、搭建残疾人就业实践示范基地、搭建关爱驿站、成立“与爱同行”助残志愿服务队、设立残疾人社区协会功能小组以及举办展能活动等。

开展辅助性就业、创建残疾人就业基地等举措,实现了许多残疾人的就业梦;里水镇积极开展残疾人辅助性就业工作,取得明显的成效,更为南海区开展残疾人辅助性就业探索了一种可行的模式。



残疾人在佛山市南海明慧玩具有限公司流水线工作。

帮助残疾人融入社会

当天,一众嘉宾为南海区辅助性就业机构揭牌,标志着南海区首个专门面对智力和精神类残疾人设立的辅助性就业机构正式成立。该机构依托明慧玩具有限公司成立,填补了区级残疾人就业体系上的空白,不仅为残疾人打开了一扇接触社会的大门,同时也为他们提供了一份稳定的收入,对帮助残疾人融入社会、实现就业具有重大意义。

在此就业的残疾人每天需要工作8个小时,实行同工同酬、按时结薪,工作日还能享受企业提供的午餐、午休待遇。目前,在相关部门、机构和企业的关心支持下,这批残疾人已经逐渐适应这份工作。